OO Montage handleiding
Notice de montage

O
Gardlpc]ol@ Manual

OCTOO — OBLONG Montage-Anleitung




5
Gardipgol

28



:
Gardipool

6. Eindafwerking

Het monteren van de houten buitentrap (den / exotisch)gebeurt volgens de tekening . De treden schuiven in de uitsparingen van de trapbomen en elke trede wordt per kant met
2 vijzen (4x40 / 4.5x50 mm) vastgeschroefd.

Aan de trap wordt een houder bevestigd met hoekijzers (50x50x25 + vijzen 4x40 / 4x40 mm) .

Aan de kant van het zwembad waar de houten trap zal worden geplaatst, moet ook een lat in den bevestigd worden (vijzen 5x80 mm). Nu kan je de trap hierover schuiven. Dit is
dus een verwijderbaar systeem.

Bij niet gebruik dient u uit veiligheid voor kinderen de buitentrap weg te nemen. (zie punt: 9. Velligheid)

De inox ladder wordt gemonteerd volgens de ingesloten handleiding en ingesloten bevestigingen en wordt bovenaan op de afdekplank bevestigd.

Zorg ervoor dat de ladder loodrecht staat en in het midden van de afdekplank.

Teken de gaten van de houders voor de trap af op de afdekplank en bevestig deze met de schroeven. Bij een afdekplank in exotisch hout moeten de gaatjes eerst voorgeboord
worden alvorens de schroeven te bevestigen.

Daarna plaatst men de rubberen tampon aan het uiteinde van de inox trap, dit ter bescherming van de folie.

6. Finitions derniére phase

Montez I'escalier extérieur en bois (pin / exotique) conformément au plan. Les marches se glissent dans les encoches de la structure et se vissent de part et d'autre de chaque
marche. (2 vis 4x40 / 4.5x50 mm).

La main-courante se fixe a I'aide d'équerres (50x50x25 + vis 4x40 / 4x40 mm).

A I'endroit ol I'escalier viendra, fixez une latte en pin (vis 5x80 mm). Accrochez-y alors I'échelle. C'est donc un systéme amovible.

Pour la protection de vos enfants, enlevez l'escalier lorsque la piscine n'est pas utilisée. (voir : 9. Sécurité)

L'échelle en inox est assemblée conformément aux instructions jointes (et avec les fixations fournies) et se fixe sur la partie supérieure de la margelle.
Veillez a positionner I'échelle a la verticale et au centre de la margelle.

Délimitez I'emplacement des supports de I'échelle sur la margelle et vissez-les. Dans le cas d'une margelle en bois exotique, préforez avant de fixer les vis.
Afin de protéger le liner, placez ensuite le capuchon caoutchouc sur les extrémités de I'échelle en inox.

6.Finishing touches

The assembly of the wooden external steps (pine / exotic hardwood) is done according to the drawing. The steps slide into the cut-aways of the stair and each step is fixed with 2
screws on each side (4x40 / 4,5x50 mm).

A corner piece is fixed to the steps (50x50x25 + screw 4x40 / 4x40 mm).

On the side of the pool where the wooden steps will be placed you need to attach a piece of pinewood (screws 5x80 mm). The steps can now slide over this piece of pinewood. It is
therefore a removable system.

For safety’s sake, the outside steps should be removed when not in use (see 9. Safety)

The stainless steel interior steps are assembled according to the enclosed instructions and are attached on top of the border.

Make sure that the stair is perpendicular to the floor and in the middle of the border plank.

Draw the holes of the stair holders on the border and attach these with screws. For exotic hardwood borders you first need to drill holes into the borders before fixing the screws.
Place the rubber plug at the end of the stainless steel stair, to protect the liner.

6. Endarbeiten

Die Montage der hélzernen AuBentreppe (Kiefer / exotisch) erfolgt geméaf der Zeichnung. Schieben Sie die Sprossen in die Aussparungen der Treppenwangen. Jede Sprosse wird
pro Seite mit 2 Schrauben (4 x 40 / 4.5 x 50 mm) festgeschraubt.

An der Treppe wird eine Halterung mit Winkeleisen befestigt (50 x 50 x 25 + Schrauben 4 x 40 / 4 x40 mm) .

An der Seite des Schwimmbades, an der die hdlzerne Treppe angebracht werden soll, ist auch eine Latte aus Kiefer zu befestigen (Schrauben 5 x 80 mm). Jetzt kdnnen Sie hier-
Uber die Treppe schieben. Es handelt sich somit um ein abnehmbares System.

Bei Nichtgebrauch missen Sie AuRentreppe abnehmen, um Verletzungen bei Kindern vorzubeugen. (siehe Punkt: 9. Sicherheit)

Die Inox-Leiter wird entsprechend beiliegender Anleitung und mit den mitgelieferten Befestigungen) montiert und oben auf dem Deckbrett befestigt.

Die Leiter muss senkrecht und in der Mitte des Deckbrettes stehen.

Zeichnen Sie die Locher der Halterungen fir die Leiter auf dem Deckbrett ab, und befestigen Sie diese mit den Schrauben. Bei einem Deckbrett aus exotischem Holz miissen Sie
die Locher zuerst vorbohren, bevor Sie die Schrauben befestigen.

Danach bringen Sie zum Schutz der Folie den Gummitampon am Ende der Inox-Leiter an.

29



O

O

Gardipgql

NV Covimex - Koolskampstraat 21 - B-8830 Gits - T: +32 (0)51 21 13 48 -
F: +32 (0)51 21 07 64 - E: info@Gardipool.be - W: www.gardipool.be




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress Defaults)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <FEFFd5a5c0c1b41c0020c778c1c40020d488c9c8c7440020c5bbae300020c704d5740020ace0d574c0c1b3c4c7580020c774bbf8c9c0b97c0020c0acc6a9d558c5ec00200050004400460020bb38c11cb97c0020b9ccb4e4b824ba740020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c2edc2dcc624002e0020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b9ccb4e000200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b66f49ad8768456fe50cf52068fa87387ff0c4ee563d09ad8625353708d2891cf30028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f003002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b8f039ad876845f7150cf89e367905ea6ff0c4fbf65bc63d066075217537054c18cea3002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f3002>
    /NLD <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice




